

МИЛИТАНТ



Марксистская рабочая газета

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№1, 20 января 2022 года

Наша позиция

Во всех событиях, произошедших в Казахстане, российская пропаганда постоянно упирает на «иностранный» след, «20.000 террористов» и «отрубленные головы» в Алма-Аты. Каждое из этих обвинений раскручивается без всяких действительных доказательств, стремясь вызвать ужас трудового народа России и однозначно закрепить в памяти людей в качестве главного события – сражение и блокаду Алматы. Между тем для рабочих во всей истории, связанной с Казахстаном, важно понимать несколько конкретных вещей. Во-первых, массовое движение началось на Западе страны в рабочем городе Жанаозене, где именно рабочий класс объявил о начале всеобщей забастовки еще 3 января этого года. Во-вторых, от экономических требований

снижения цены на газ и повышения в 2 раза мизерных зарплат рабочий класс перешел к политическим требованиям: легализация деятельности профсоюзов, право на забастовку, восстановление действия старой Конституции 1993 года и отстранение от власти всех связанных с Назарбаевым чиновников-капиталистов. В-третьих, вопреки российской пропаганде, за все дни активного движения рабочих не прозвучало ни одного антирусского и антироссийского лозунга, в то время как клан Назарбаева 10-летия толкает тему казахского национализма в духе переписывания истории на Украине. В-четвертых, по приказу «царя» на территорию Казахстана за сутки были переброшены несколько тысяч десантников с целью защиты надоевшего

всем режима Назарбаева-Токаева, который к тому же еще и сознательно раскручивает националистическую карту. Здесь казахские фальсификаторы истории как бы передают эстафетную палочку российским пропагандистам, которые заявляют нам здесь о погромном национализме и ненависти казахов к русским. Это наглая ложь и клевета. Товарищи, нельзя верить капиталистам и их СМИ, у нас с казахстанскими рабочими одни и те же проблемы, и наши классовые враги стремятся посеять между нами вражду. Не национальные предрассудки, а единство рабочих – главный принцип нашей политики. Этому учат нас казахские рабочие. «Разделяй и властвуй» сказал мудрый римский сенатор. Не дадим же разделять нас, чтобы властвовать над нами.



Государство буржуазии и государство рабочих - с. 2

Что такое государство? Кому оно нужно? Почему у рабочих нет иного пути кроме создания своего государства?



0,5 инструмента на квартал - с. 3

Письмо рабочего завода «Авиаагрегат» о положении дел на предприятии



Как делается вкусное мороженное? - с. 4

Письмо рабочего фабрики «СамПО» об ужасах на производстве и положении рабочих.



Стачки и забастовки наше главное оружие! - с. 2

Стачки рабочих против всех форм угнетения, эксплуатации и нищеты - охраняемых всеми силами полиции, судов и спецслужб - единственный законный путь борьбы за свои права.

ЧТО ТАКОЕ «МИЛИТАНТ»?

Товарищи! На первой странице нашей газеты Вы видите для многих пока ещё неизвестное название: «Милитант». Марксистская рабочая газета». Что значат эти слова? А слова эти говорят нам очень многое.

Во-первых, все это значит то, что каждый рабочий отныне должен знать – рабочий класс звучит гордо. Рабочий класс создает все вещи, которыми сегодня пользуется каждый человек. Ни один автомобиль, ни одно здание, ни один компьютер или телефон не мог бы существовать на свете и помогать людям жить, если бы к ним не приложил руку рабочий человек.

Мы работаем в промышленности. И мы не одни такие, есть ещё сотни тысяч врачей, учителей, работников в магазине и т.д. Все мы делаем одно дело – мы трудимся создавая все блага на Земле и потому сами хотим жить достойно. Но как говорил стократно обогатившийся и облитый грязью капиталистами учитель рабочего класса, Владимир Ильич Ленин: «Жить в обществе и быть свободным от общества нельзя». Если я хочу жить достойно, то добиться этого можно только действуя вместе. Мы все создаем, но живем мы даже хуже, чем жили наши родители и деды. Нас сознательно завели в такие условия, нас ежедневно пытаются обманывать СМИ, нас обкрадывают банки своими процентными ставками по кредиту, нас обкрадывают тарифами на ЖКХ, нас лишили

нормальных школ и больниц, которых мы достойны, и каждый день мы едем в заполненных до удушья автобусах и троллейбусах, пока те, кто организовал все это против нас, проносятся в роскошных автомобилях. А почему так происходит? Да потому, что самый страшный сон любого капиталиста – это организация рабочего класса на одном предприятии, в одном городе, по всей стране и на целых континентах. Буржуазия проплачивает сотни пропагандистов, содержит целые телерадиокомпании и подстраивает предвыборные кампании своих депутатов с одной целью – расколоть рабочих по их национальности, полу, возрасту, сексуальной ориентации, религии и т.д. Все это только для того, чтобы мы и дальше работали, обеспечивая их богатства, давали им возможность заколачивать миллиарды, делиться с полицией и чиновниками, разворовывать и грабить всю страну. Главное в нашу эпоху – это не мифическая борьба США против России, не Христовы заповеди. Главное в нашу эпоху – это противоречие между тем, какое место мы, рабочие, реально занимаем в обществе, и тем, что мы за это получаем, и насколько мы влияем на жизнь этого общества. Как же решить это главное противоречие? А это рабочему классу разъясняли еще Маркс и Энгельс. Именно поэтому наша газета называется – «Марксистской». Рабочий человек знает, что сложны отношения между народами и государствами, меж-

ду обществом и властью. Мы, марксисты, вслед за Марксом, Энгельсом, Лениным и Троцким, всегда говорим, что между людьми бывают разные отношения, но только имущественные отношения делают людей обществом, ибо эти отношения создают неравенство обеспеченности, разделение на бедных и богатых. Эти имущественные отношения называют социальными, а социализм – это отдел науки об обществе, который со всей строгостью и точностью изучил причины неравенства людей и указал пути к их устранению. Марксизм указывает путь всем рабочим людям к тому, чтобы не жить от зарплаты к зарплате и сводить концы с концами. Называя себя марксистской, наша организация тем самым говорит каждому рабочему: переустроявая общество, мы следуем указаниям науки социализма, конечный вывод которой гласит, что нищета, бедность, война и порабощение одних другими кончатся тогда, когда заводы, земля, электровозы и капитал перестанут быть частной собственностью кучки буржуев, а станут общей собственностью всего народа.

Самый замысел социализма в его высшей стадии – коммунизма: подчинить природу технике, а технику – плану. Заставить сырую материю давать без отказа все, что нужно человеку, и далеко сверх того, имеет своей высшей целью освободить окончательно раз и навсегда творческие силы человека от всяких тисков,

ограничений и унижающих зависимостей. Личные отношения, наука, искусство не будут знать никакого извне навязанного «плана» и даже тени принуждения. В какой мере духовное творчество будет индивидуальным или коллективным, будет целиком зависеть от самих творцов.

Марксизм вопреки лжи капиталистов и извращениям времен СССР всегда был последовательным и самым демократическим движением. Это значит, что марксизм защищает интересы широких народных масс, всего народа, а не кучки буржуев или чиновников. Мы, рабочие, должны стремиться к тому, чтобы прекратилось полновластие чиновников и министров, воровство и коррупция, самодержавие во главе с президентом, никому не отдающим отчета о своих решениях. Никому, кроме как рабочим, это больше не нужно, кто бы что ни говорил, и мы с вами это знаем. Только нам нужна настоящая рабочая демократия, чтобы народ сам управлял своей жизнью через своих лиц, отзываемых в любой момент и полностью рабочим подотчетными, по точному смыслу тех законов, которые народ найдет для себя полезными и нужными. Чтобы добиться своих целей, рабочему классу нужна власть, власть политическая, ему нужно свое собственное, рабочее, а не капиталистическое государство, он должен силой, если буржуазия встанет на пути, завоевать рабочую демократию.

Таковы, в общих чертах, великие задачи, которые ставит перед собой сознательная, читай марксистская, часть рабочего класса, которая объединяется вокруг нашей газеты и зовет всех рабочих на борьбу за его политические и экономические права и власть. «Милитант» – не простая газета, а организация самих рабочих, опирающаяся на инициативу и волю самого рабочего класса, его нужды, развивая и направляя его самосознание, связывая его борьбу с борьбой рабочих по всей России и во всем мире, указывая рабочему классу его врага, разоблачая ложь всех прихвостней капиталистов своим вольным словом. «Милитант» будет указывать на связь этих насильников и угнетателей, на связь и деяния самых крупных воров и властителей нашей страны, взывая к всенародному презрению и позору этих негодяев. Обращайтесь в «Милитант», бичующую позорное издевательство над народом и указывающую пути к борьбе с буржуазией и ее друзьями! К нам, товарищи, со своим горем и нуждами! Обращайтесь к нашим товарищам! «Милитант» – это организация верных и ни перед чем не останавливающихся защитников дела всех рабочих!

Да здравствует рабочий класс!

Да здравствует марксизм!

Да здравствует «Милитант»!

Рабочая наука

Государство буржуазии и государство рабочих

Вопрос о государстве кажется одним из самых сложных и самых запутанных. Правда запутанный он только для тех, кто верит буржуазии и капиталистам, которые постоянно вводят эту важнейшую тему в темный лес различной болтовни. Только марксизм дает по этому поводу точный ответ.

Государство – машина подавления и угнетения миллионов трудящихся. Государство – орудие в руках господствующего класса, и сегодняшнее государство – это государство буржуазное, государство капиталистов. Буржуазное государство может иметь разные формы в разных странах, быть парламентской республикой как в Германии, быть президентской республикой как в США или абсолютной монархией как в Саудовской Аравии, но между ними всегда есть общее. Общность эта – наличие особых отрядов вооруженных людей, которые профессионально занимаются тем, что защищают капиталистов. Все рабочие знают, что на любом заводе и в любом офисе есть ЧОП, по простому – охранники. Они профессионально выполняют роль вооруженного человека, который обеспечивает безопасность. Безопасность, прежде всего, собственности и тех порядков, которые установили капиталисты.

Именно защита частной собственности на средства производства – главное отличие государства капиталистов. Защита эта требует силы, этой силой в обществе выступает полиция, армия, роССгвардия, спецслужбы, а ино-

гда и отряды бандитов. Всех их объединяет то, что они охраняют порядок, но порядок свой, порядок капитализма, порядок частной собственности, порядок закабаления работника и высасывания из него всех возможных соков.

А может ли государство быть неклассовым? Нет, никогда. Государство, сколько бы раз оно не объявляло себя правовым, социальным, справедливым, демократическим – всегда является государством того или иного класса.

Капиталисты контролируют государство при помощи банков, облигаций, кредитов, финансирования партий и избирательных кампаний, формируют общественное мнение с помощью журналистов, телеканалов, газет и спонсирования профсоюзной бюрократии. Коррупция не есть противоречие основам частной собственности, она есть прямое и неизбежное продолжение этих основ. Буржуазное государство без коррупции – крупный квадрат.

Правда история знает много примеров, когда государство вроде бы выходило из под контроля господствующего класса. Таковым был режим Цезаря при рабовладельчестве, режим абсолютной монархии при господстве феодалов, режим Наполеона при раннем капитализме, режим русского царя в последние полвека династии Романовых на троне, при позднем капитализме сюда же можно отнести режим

Гитлера в Германии и режим в сегодняшней России. Государство внешне как бы дистанцируется от капиталистов, становится над ними, как говорил Маркс – делается шаглой над обществом. Такой режим может даже посадить кого-то из господствующего класса в тюрьму, отобрать собственность, перераспределить ее, но делается это в конечном итоге в интересах всего класса в целом. Каждый капиталист стремится к собственной власти и прибыли, но их борьба может разрушить, и надо сказать, регулярно разрушает экономику капитализма, из-за чего и происходят все мировые экономические кризисы.

Что бы удержать баланс, одна из групп капиталистов выдвигает или завоевывает влияние на высшие звенья государственной машины и главу государства, который теперь, дабы сохранить привилегии и власть, стремится не только помочь «своим», но и не допустить расшатывания всей системы. Буржуазия иной раз вообще готова отстраниться от политической власти и вмешиваться только в особых случаях при помощи своих банков и огромных промышленных мощностей в ее руках. Такое буржуазное государство Маркс и Ленин называли «бонапартистским», ибо «первооткрывателем» этой системы был французский император – ставленник буржуазии, Наполеон I Бонапарт.

А что же рабочие? А рабочие про-

тивостоят этой системе уже по факту своего положения наемного работника. Рабочие не могут бороться против капиталистической системы поодиночке, для этого они используют различные организации рабочего класса. От рабочих шахматных клубов и профсоюзов до рабочих забастовочных касс, советов и рабочей партии. На самом деле зачатки рабочего государства существуют уже в буржуазном обществе.

Рабочие формируют свое рабочее сообщество, которое, поднимаясь до политического уровня, превращается в государство рабочих, противостоящее государству капиталистов. Высшей политической организацией, объ-



В.И. Ленин и Л.Д.Троцкий

единяющей миллионы рабочих, являются Советы. Чем отличаются они от обычного парламента, где рабочие могут раз в 5 лет выбрать себе угнетателя? Тем, что:

- 1) Рабочие избирают напрямую от трудовых коллективов своих представителей;
- 2) Устанавливают им з/п за представительство не боль-

ше чем средняя з/п рабочего; 3) В любой момент имеют право отозвать простым собранием своего рабочего депутата и избрать нового.

Именно такую программу рабочего государства сформировали и выдвинули теоретики марксизма Маркс и Энгельс и воплотили в жизнь величайшие пролетарские революционеры Ленин и Троцкий, и таковым было советское государство в первые годы своего существования.

Для успешного функционирования и защиты своих органов рабочие формируют рабочую милицию, вооруженную для защиты организаций пролетариата и разгрома буржуазного государства силой оружия так, как это было в 1917 году и так, как это было повторено рабочим классом многократно в разных странах.

Однако история знает и бонапартизм пролетарский, когда рабочее государство поднимается над господствующим классом пролетариата и превращается в уродливую бюрократическую монстра, охраняющего привилегии своих чиновников террором против рабочих, цензурой и полным запретом любой критики в адрес непогрешимой и единственной бюрократии.

«Профсоюз у власти» - Так Л.Д.Троцкий называл режим, который был в СССР с середины 20-х вплоть до конца своего существования, но об этом уже в следующем номере.

Спасение рабочих – дело самих рабочих. Этому учил Ленин, этому учит «Милитант», это знает каждый грамотный рабочий. Однако бороться рабочему одному против целой своры капиталистов, чиновников, бандитов и их прислуги почти бессмысленно.

Если рабочий потребует хорошей платы или перестанет соглашаться на понижение зарплаты, то хозяин ответит: «Ступай прочь, много безработных за воротами, они рады работать и за низкую плату».

Когда рабочие поодиночке имеют дело с хозяевами, они остаются настоящими рабами, вечно работающими за униженно низкую плату на другого человека, вечно оставаясь покорным и бессловесным наймитом. Единственное средство улучшить свое положение – низкопоклонство перед начальником, коррупция, связи и пр. Но когда рабочие сообща заявляют свои требования и отказываются подчиняться этим неумелым и вороватым негодьям, тогда рабочие перестают быть рабами, они становятся людьми, они начинают требовать, чтобы их труд не шел только на обогащение кучки тунеядцев, а давал возможность работающим жить по-человечески. Рабы начинают заявлять требование сделать себя хозяевами,

Стачки и забастовки наше главное оружие!

работать и жить не так, как хотят помещики и капиталисты, а так, как хотят сами трудящиеся.

Именно поэтому все капиталисты и чиновники государственных предприятий как черт лада на бояться организации рабочих. Они не страшатся ни суда, ни полиции, ни прокуратуры, ни трудовой инспекции – у них все схвачено, это их буржуазное государство, и оно всегда будет на стороне грабителей.

ЗАБАСТОВКА

Только забастовка по настоящему может решить проблемы рабочих. Забастовки бывают экономические – с целью улучшить свое положение, и бывают забастовки политические – с целью завоевания политической власти рабочими. Первое средство – это бегство от нищеты, второе средство – ликвидация нищеты.

В нашей стране многие люди никогда не участвовали в стачках и не верят в успех забастовки. Власть понимает и всячески пытается замылить и заглушить любую попытку рабочих к самоорганизации. Недаром государственные чиновники полностью подчинили себе почти все профсоюзные организации

на любом производстве. Но страх перед стачкой возникает от незнания того, как это делать. И здесь нам поможет многочисленный опыт, который был накоплен рабочими нашей страны за последние даже 5-10 лет.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

В любом, даже самом жестком государстве, всегда существуют законы. Юридическая логика законов, их толкование и использование одной и той же правовой нормы в разных ситуациях – хлеб буржуазных юристов. Это нужно для того, чтобы капиталисты могли решать споры между собой. И здесь, мы, рабочие, можем находить лазейки в их же законах, чтобы защищать себя.

Каждый рабочий должен знать, что, несмотря на путинскую кастрацию российской конституции, 37 статья делает забастовку законным правом рабочих. Однако, если проводить стачку по законам РФ, то нужно собрать 100 согласований, получить разрешения и уведомить врага о начале наступления минимум за 2 недели. Это те законы, которые пишут депутаты для капиталистов против рабочих.

Не стоит однако отчаивать-

ся, опыт зарубежных стран показывает, что даже в самых жестоких и авторитарных государствах существуют методы борьбы рабочих с капиталистами, например «Итальянская забастовка».

ИТАЛЬЯНСКАЯ ЗАБАСТОВКА

Итальянская забастовка – это особый порядок выполнения рабочими своей работы, в полном соответствии с должностной инструкцией. Каждый рабочий знает, что если выполнять все требуемые операции, проверять и испытывать все инструменты перед использованием, проверять температуру в помещении, делать перерыв, положенный регламентом, принимать только полностью исправное оборудование, мерить артериальное давление и не нарушать режим труда и отдыха, то встанет любое производство.

Это то, чему можно поучиться у рабочих передовых стран. Все мы знаем, что существуют отдельные отрасли, в которых забастовки запрещены законом, но темлучше – это значит, что на этих предприятиях повышенная опасность для работников, и от жизни этих предприятий зависят целые районы города. Отлично! Капиталисты гораз-

до быстрее пойдут на уступки.

Эту практику успешно применяли врачи московских больниц в прошлом году, по этому пути разворачивалась работа докеров, именно так любое транспортное предприятие сражается за свои интересы.

Более того, в прошлом году рабочие автомобилисты открыли в законе очередную лазейку. Так, по российскому законодательству забастовка считается законной, если ее признал законный суд. Наказать работника можно только за продолжение этой забастовки, а не за отбастованное время. Что придумали рабочие Форда? Суд признал их требования необоснованными, а забастовку постановил прекратить. В этот же день, делегация рабочих принесла в суд, а также хозяину, бумагу о прекращении этой забастовки. И через час, вручила администрации предприятия бумагу о начале новой забастовки, которая уже никак не относится к предыдущей, и по которой суд должен принимать новое решение.

Методов бороться много, нужно только желание, и мы знаем как довести дело до конца раз и навсегда.

И.Л.Седов

0,5 инструмента на квартал

Я являюсь сотрудником одного из передовых предприятий нашего региона, завода, который поражает наглостью своих последних агит-акций, обещающей оплатой труда в вагонах метро и на специализированных ресурсах, а имя ему ОАО «Авиаагрегат».

Начав совсем недавно свою трудовую деятельность после окончания колледжа, в поисках получения новой для себя профессии, я решил попытаться удачу на данном предприятии. Благо последние полгода на заводе идет массовый набор учеников. Тогда я не придавал значения тому, с чем бы это могло быть связано. Я старался мыслить позитивно и вгрызаться по максимуму в гранит науки на благо производства. На первый взгляд, мне выпала уникальная возможность, радовался я, пока не осознал ситуацию «изнутри».

Придя на свое рабочее место я был хорошо замотивирован средней оплатой труда по участку и данными мне материальными обещаниями, хотя тогда и в помине не было тех блистательных 55-100 тысяч рублей для ста-

ночников, что фигурируют в рекламе сейчас. В пандемию производственные ряды предприятия сильно поредели. Причин на то масса: ушедшие на отдых пенсионеры; лишённые своего заработка рабочие; не видящие прогресса и перспектив люди. Как же решить эту «непредвиденную» ситуацию? Слаженным верховным бюрократическим механизмом предприятия (который, как кажется самим рабочим, превышает производственный состав в несколько раз) в короткие сроки была разработана специализированная система, направленная на решение этой неурядицы в самом экономичном варианте (в лучших традициях капитализма, поглубже и подешевле). Со временем и мне выпала честь ознакомиться и даже стать частью этой «гениальной» производственной системы, разработанной на «Авиаагрегате». Система топорна и проста - зачем платить квалифицированным опытным рабочим, знающим свое дело, если можно набрать учеников на зарплату в разы меньше?» С этим девизом ру-

ководство завода шагнуло в неминуемое «светлое» будущее.

Оплата труда для большей части рабочих на заводе сделана премиальная. Это означает, что при трудоустройстве никаких предположительных сумм быть озвучено не может, но могут и, как правило, звучат обнадеживающие обещания. Приходят уже готовые рабочие, приходят ученики, заниматься которыми у старожил нет никакой мотивации за 8 тысяч рублей за 3-4 месяца обучения. Но если у готовых рабочих есть такая возможность, как ретироваться, то с рабочими, пришедшими учениками, все куда сложнее. Молодых ребят зазывают обещаниями и подъемными после успешной сдачи на разряд, но никто не предупреждает их в объявлениях, и до самого подписания трудового договора, об их заточении в рабство в виде годовой отработки после получения профессии. Более того, об этом никто не будет сообщать. Единственная возможность узнать об этом до подписания договора, так это прочитать

самому договор в день оформления, когда, по сути, назад пути уже нет. Когда уже уволен с прошлого места работы, когда оплатил медицинскую комиссию за свой счёт и теперь обязуешься отработать 2 месяца для возвращения своих же денежных средств. Все это подрывает какие либо вариации и заставляет лишь слепо верить в светлое будущее.

Так как же выглядит это светлое будущее уже готового, получившего разряд, пролетария? Сомнительная учеба от «крайне замотивированных» наставников, которых обязуют обучать, якобы по их трудовому соглашению. Сдельная оплата труда, помноженная на мелкосерийное производство, где напрочь отсутствует какая-либо подготовка. Но апогеем этого абсурда являются катастро-

фически низкие нормы на работу. Нормы, рассчитанные на массовое сверхподготовленное производство, где рабочий не сталкивается с проблемами поиска инструмента в несколько дней. Складывается такая ситуация, где на плечи производственного пролетария падает куча вспомогательной работы, за которую ему не платят, и которая мешает ему зарабатывать на его основной занятости.

Также хотелось бы отметить управленцев, что всячески помогают обычному работяге и оказывают огромную помощь производству абсурдными закупками 0,5 единиц инструмента на квартал. Все это приводит к тому, что даже опытные квалифицированные рабочие не могут выработать и половину табеля. Не говоря уже об учениках, обречённых на годовое рабство с зарплатами в МРОТ.

Рабочая математика

В 2021 году Самарстат опубликовал очередную статистику об экономическом положении Самарской области.

Для нас, как и для марксистов, не будет являться откровением, если все опубликованные данные приукрашены, отретушированы и выставлены для отвода глаз от реальной ситуации в регионе. Наша цель - высчитать, используя имеющиеся данные, степень эксплуатации самарского пролетариата.

То, что любой рабочий эксплуатируется, давно не новость. Но конкретные цифры, полученные математическими исчислениями, способны дать более чёткую картину и мощное понимание размера прибавочного продукта, безвозмездно изымаемого капиталистами в свой карман.

В качестве примера были взяты данные касательно обрабатывающей промышленности Самарской области. Итак, что имеется? (в скобках приведены более точные цифры) Общее число производств, занятых в обрабатывающей промышленности - 8000. Общий доход получился 543 (542977.1) млрд. рублей. Данная сумма была получена за полугодичную деятельность предприятий.

Инвестиции в производство за 6 месяцев составили 232 млрд. руб. То есть это деньги, которые капиталисты вложили в производство.

Число рабочих, занятых на производствах, составляет 188000 (187913) человек. При средней з/п в промышленности в 43000 (42665) рублей. Итак, если мы разделим общий полугодичный доход на каждый

месяц (6) и вычтем общие инвестиции в производство, то получим, что для капиталистов в месяц при инвестициях в 38,8 млрд. рублей, прибыль будет в месяц: 51,8 млрд. рублей. А после выплаты заработной платы рабочим (8 млрд) рублей - капиталисты оставили себе ещё 43,8 млрд. рублей.

Если при этом поделить оставшуюся прибыль на количество рабочих, то получается, прибыль с человека: 233000 (233086) руб. И это при средней зарплате в 43000 руб.

Если в статье Ленина «Зарботки рабочих и прибыль капиталистов в России» разница в зарплате рабочего и прибыли капиталиста в год составляла 246 рублей против 252, то в нынешней России эта разница повысилась чуть менее, чем шесть раз!

При этом не стоит впадать в заблуждение «средней величины», показывающую лишь «золотую середину» между малочисленной сворой буржуа и целой армией беднеющего пролетариата России.

Даже 43000 для работающего семейного человека, при нынешней дороговизне, растущих ценах и тарифах - нельзя назвать иначе как нищенской.

Капиталисты любят жаловаться на отсутствие денег и невозможности повышения зарплат, но каждый рабочий знает - директор любого завода получает сотни тысяч рублей от капиталистов. На их зарплаты деньги всегда есть.

Есть о чем задуматься товарищи.

**Б. Залезский
И. Раковский**

Жизнь одной буржуазной семьи

Письмо рабочего, воочию увидевшего лицо современных капиталистов.

Сейчас очень остро стоит вопрос о трудоустройстве студентов. Чтобы устроиться на работу нужно иметь хорошие связи или выслушивать многообещающее «мы вам перезвоним». Да, есть такие работы, которые не требуют какого-либо образования и навыков, всем известные виды доставок такие как «Яндекс.Еда», «ДеливериКлуб» и т.п.

Если говорить о достойной работе с перспективным будущим, то тут все намного сложнее. Думаю, вы все прекрасно понимаете почему, поэтому заостряя на этом внимание не будем. Обсудим следующее. Решив попробовать свои силы, я решил устроиться в охрану. Звучит довольно просто. Можно подумать, что данная профессия для бездельников, для тех, кто больше ничего не умеет. Но даже тут ожидает подвох.

Имея опыт в этой сфере, хочу подметить, что устроиться молодым парням отнюдь не так просто. Работодатели больше предпочитают седых дедушек, нежели молодежь. Пенсионеры, в свою очередь, также вынуждены работать, так

как пенсионных выплат не хватает даже на пропитание. По прибытию на место, увидев огромный забор, выполненный на заказ, сразу стало ясно, что тут живут очень влиятельные люди, те самые волшебные богачи, с которыми придется тесно контактировать. Их «дворец» трудно не заметить среди трупов стоящих рядом. Войдя во двор, мы увидим дорожные автомобили на каждого члена семьи, как минимум 3-4. Цена одного экземпляра от 8 миллионов рублей при минимальной комплектации, и конечно не стоит забывать про «красивый» государственный номер.

Старшая дочь, без всякого опыта вождения, не смогла даже выехать из гаража, сразу же влетела в забор. И ведь этот человек ездит по городу с купленными правами. Как и во всех типичных российских сериалах про богатых, присутствует огромный сад, с многочисленными видами растений и деревьев, евроремонт внутри особняка, и как же без своей собственной бани. Яиц Фаберже внутри дома, конечно, нет, ограничились только позолоченным стульчаком унитаза. Может и кнопка смывания из алмаза, кто знает извращенцев. Следят за хозяйством, конечно же, не они сами.

Прислуга выполняет весь уход по дому и за территорией, включая даже бытовые мелочи. За большой объем обязанностей они получают всего до 20 тысяч рублей в месяц, в то время, когда их хозяин получает в разы больше за одни сутки. В обязанности охранника также входит следующее: - Встретить \ про- водить хозяина - Убрать за породистым псом, к которому сами они никогда не выходят - Чтобы вас точно приняли на эту великолепную должность, вы должны угодить всем членам семьи, которые по неизвестным причинам вообще не выходят из дома. Не стоит забывать, что помимо этой прислуги, на него работают тысячи людей.

Торговые центры, автосалоны, жилые комплексы - все это может принадлежать одному человеку. И пока все эти люди зарабатывают копейки себе на существование, этот бизнесмен получает миллиарды. Пока мы затягиваем пояс из-за кризиса, а правительство режет расходы бюджета, они стараются ни в чем себе не отказывать. Хватит прогибаться под эксплуататорами! Только совместными усилиями мы можем заявить о своих правах! Мы создаем их благосостояние и вправе выдвигать свои требования!

Р. Райхутдинов
водитель трамвая

Классики с нас с Вами

Заводы, шахты, поместья выполняют свои общественные функции только благодаря труду рабочих. Неужели же рабочие не имеют права знать, куда собственник направляет предприятие, почему он сокращает производство и изгоняет рабочих, как он назначает цены и пр.? Нам отвечают на это: «коммерческая тайна». Что такое коммерческая тайна? Это разговор капиталистов против рабочих и против всего народа. Как производители и как потребители, рабочие должны завоевать право проверять все операции своего предприятия, вскрывать фальшь и обман, чтобы отстаивать свои интересы и интересы всего народа с фактами в руках. Борьба за рабочий контроль над производством может и должна будет стать лозунгом единого фронта.

Л.Д.Троцкий

Читайте работу Л.Д.Троцкого «Преданная революция. Что такое СССР и куда он идет?».

Присылайте нам свои отзывы.

Учись отличать друзей от недругов!

Люди всегда были и всегда будут глупенькими жертвами обмана и самообмана в политике, пока они не научатся за любыми нравственными, религиозными, политическими, социальными фразами, заявлениями, обещаниями разыскивать интересы тех или иных классов. Сторонники реформы и улучшений всегда будут одурачиваемы защитниками старого, пока не поймут, что всякое старое учреждение, как бы дико и гнило оно ни казалось, держится силами тех или иных господствующих классов. А чтобы сломить сопротивление этих классов, есть только одно средство: найти в самом окружающем нас обществе, просветить и организовать для борьбы такие силы, которые могут — и по своему общественному положению должны — составить силу, способную смести старое и создать новое.

В. И. Ленин

Товарищ!
Остерегайся подделок!
Учись знать своих врагов!

**Как делается вкусное мороженное?**

Казалось бы, вкусное мороженное, но никому не приходит мысль в голову то, каким трудом производится всеми любимое летнее лакомство. Давайте немного заглянем в систему производства самарского завода «СамПО». В каких же условиях находятся рабочие? Открыв двери людям, которые нуждаются в работе, никто не упоминает о «сладких» условиях труда. Как и в любом производстве пищевой продукции, в первую очередь мы видим конвейер, требующий большую интенсивность работы. График работы - неделя в день, неделя в ночь. Рабочий день составляет 12 часов, в течение которого сотрудников не кормят. Казалось бы, мы вернулись обратно в Российскую Империю,

Рубль на рабочую газету!

Товарищи, наша газета рабочая, печатается в интересах всех трудящихся и только на деньги самих рабочих.

БУРЖУАЗНЫЕ СМИ

Ленин учил, что нельзя жить в обществе и быть независимым от общества. Современное нам с вами общество это общество капиталистическое, где все поры этого монстра пропитаны деньгами капиталистов. Именно те, кто владеет капиталом, те кто сегодня используют государство как средство разворовывания миллионов и миллиардов долларов оплачивают все средства массовой информации.

С помощью телевидения, радио, газет и интернета капиталисты формируют у рабочих сознание того, что нынешний строй самый честный, самый справедливый, и что мы, рабочие должны верить этой власти. Каждый день СМИ буржуазии рассказывают о том, как на Россию пытаются напасть западные империалисты, но мы рабочие знаем правду. Мы знаем, что не только все министры и крупные капиталисты, но даже и пропагандисты такие как господин Соловьев имеют крупную недвижимость за рубежом, а все их дети учатся за границей. Так кто против кого воюет? Кто будет с кем воевать, если сотни и тысячи западных компаний в обход любых санкций заваливают Россию своими товарами, а иностранные фирмы покупают десятки заводов и фабрик. Угле и нефтедобывающие компании спокойно работают в России - так разве уже не произошло ли это самое «завоевание»?

Воевать никто не станет, никакие иностранцы не придут с оружием в Россию, потому что и там и здесь, у нас существу-

где рабочие вынуждены были трудиться в тяжелейших условиях с утра до ночи. Но вместо того, чтобы бороться за улучшение условий труда, сотрудники предприятия конфликтуют между собой. Перечень отсутствующих норм завода:

- 1) отсутствие комнат отдыха, а также безопасного помещения для хранения личных вещей
- 2) несоблюдение техники безопасности
- 3) некачественное оборудование и инвентарь
- 4) отсутствие грамотного инструктажа
- 5) постоянная текучка кадров
- 6) отсутствие капитального ремонта здания
- 7) отсутствие деятельности профсоюза
- 8) Фабрика мороженого «СамПО» это не «дружный коллектив профессионалов, уверенных, перспективных,

успешных сотрудников, нацеленных на результат» как утверждает официальный сайт, встречая посетителя на первой странице. Это тотальная эксплуатация трудящихся масс, работающих на данном предприятии, с целью «выкачивания» из них прибыли. Это непрофессиональное отношение руководства к трудовому коллективу. Отсюда формируется ужасающая атмосфера, в результате которой мы видим отчуждение сотрудников к собственному труду. Подводя итоги, мы призываем рабочих Самары активно включаться в общее движение и не бояться защищать коренные интересы против капиталистов. Только совместными усилиями мы можем отстаивать свои права!

Рабочий фабрики

в условиях, это неоценимая помощь делу всего рабочего класса.

Чтобы противостоять натиску вранья капиталистов, чиновников и прочих негодяев - рабочий класс должен иметь свой сайт, свои странички в социальных сетях, огромный тираж и сотни распространителей по всей стране.

50 РУБЛЕЙ

50 рублей с зарплаты на рабочую газету это смешно, при нынешних ценах даже на проезд до работы или пачку сигарет не хватит, а для рабочей газеты это огромная помощь и знак солидарности с нашей марксистской позицией.

В современных нам условиях, при постоянной инфляции, закрытия банков и банкротства строительных компаний - лучшее вложение, это вложение в рабочую организацию «Милитант»!

ТОВАРИЩИ, ПОДДЕРЖИТЕ НАС!**РАСПРОСТРАНЯЙТЕ МАРКСИСТСКУЮ РАБОЧУЮ ГАЗЕТУ «МИЛИТАНТ»!**

Пишите нам свои мысли и рассказы о положении на вашем предприятии, пишете чтобы вы хотели узнать или разъяснить, знакомьтесь с нашими товарищами. Не бойтесь администрации, мы сохраним вашу полную анонимность и всегда будем рады вашим отзывам.

Наши контакты:

E-mail: Militantpaper@gmail.com
VK: vk.com/mililtant
Telegram: t.me/mililtant

Нельзя верить всему что говорят на любой вопрос рабочий должен иметь свою собственную, классовую, пролетарскую точку зрения. В классовом обществе классовым является все. И чтобы не стать жертвой обмана, рабочий класс должен сам формировать информационную повестку.

РАБОЧАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Может показаться, что борьба в России сейчас идет между «патриотами» и «либералами». На самом деле, для нас, для рабочих - между ними нет никакой разницы. Их идеал - это «правильный капитализм», а наш цель и цель всех рабочих мира - диктатура пролетариата, рабочая демократия и социалистическая плановая экономика.

Жизнь при капитализме, это постоянная нехватка денег - рабочие знают это лучше чем кто бы то ни было.

Рабочие организации тоже нуждаются в финансировании. Буржуазия кричит «Свобода слова!», но эта свобода для тех, у кого есть, на что печататься и выходить в эфир. Рабочая газета нуждается в финансировании и чтобы нести правду, быть подлинно независимой ей не нужен бюджет государства как парламентским партиям, ей не нужны деньги иностранных агентов - рабочей газете нужны жертвования от самих рабочих.

«Милитант» нечего скрывать от рабочих, она отчитается за каждый рубль и каждую копейку полученную от рабочего класса.

Каждые 10 рублей, в нынешних

**Рабочий! Прочитай - перейдай товарищу!****Поучительный эпизод**

Совсем недавно русский царь спас руководство Казахстана от народного возмущения. Чем же платят друзья Путина в Казахстане за помощь в подавлении выступлений граждан? 11 января 2022 года, сразу после разгрома окруженной войсками Алма-аты, Президент Токаев назначил нового министра информации и общественного развития Республики Казахстан. Им стал Аскар Уманов. 45 летний новоспеченный министр известен прежде всего своими националистическими взглядами. Так неоднократно из его уст звучало, например, такое высказывание в отношении русскоязычного населения (мы пирируем здесь газету «Коммерсант» от 12.01.2022 года) — «Не забывайте, что вы тут навязанная диаспора, а не автохтоны, и скажи спасибо, что ваши права соблюдаются и вас, как колонизаторов в иных странах никто не гонит» или, например, его оправдательный пассаж о Дне Победы Советского Союза над нацистской Германией: «Когда все будут напиваться водкой и праздновать непонятный день победы, вы помните молитвой наших высших дедов, не вернувшихся с чужой войны. Кого победили, кто победили!». Вот так вот — «Чужая война».

И это теперь министр пропаганды Казахстана. Умаров отныне является министром в ненавидимом народом правительстве и, несмотря на общие слова о «раскаянии», совершенно очевидно будет толкать тему казахского национализма — антикоммунистического, как любой национализм, по содержанию и антирусского по форме. Такими друзьями Путина и российского капитала в Казахстане. Именно в спасении этой гнилой и отвратительной системы состояла главная задача интервенции ОДКБ в Казахстан. Отметим здесь только, что нам, товарищи, никак нельзя поддаваться на буржуазную пропаганду и мы всегда должны помнить, что у нас, у рабочих, главный друг в Казахстане — это не вороватая буржуазия, а рабочий класс Казахстана, который ни в одном документе и публичном выступлении своих вождей, ни в одном лозунге не допустил ни одного антирусского слова. В национальном вопросе главное для рабочих — интернационализм, без всяких уточнений. Почему? Потому что только интернационализм ведет к единству рабочих всех стран и народов, а без единства буржуазии и их друзей нацистов нам не победить.



Читайте работу В.И.Ленина «Государство и революция». Присылайте нам свои отзывы.

Редакция не имеет возможности вступать в переписку, а также рецензировать и возвращать рукописи и иллюстрации. В газете могут быть опубликованы статьи для обсуждения, даже если редакция не разделяет точку зрения автора.